

免费停车位 为何不免费

市公安局:此般乱收费违法,将加大处罚力度 您若遇到类似情况,可打 66778866 反映

□记者 王子君 见习记者 赵夏楠

为解决停车难问题,今年4月以来,我市交警部门在城市区陆续设立近万个免费临时停车位。近日有市民反映,这些停车位有人在收费。

网友反映:免费停车位不免费

17日,有网友在洛阳网“百姓呼声”上发帖:“周王城广场东侧的免费停车位,咋还有人收费?”此贴引起热议。

网友“路过”称,我市设立的免费临时停车位是为了服务百姓,方便大家停车。网友“为爱”也表达出类似看法:免费临时停车位是政府给老百姓的福利,怎能让个人“霸占”收费呢?

也有网友表达了相反的观点——网友“丽华”说,看车人也是按劳收费,应该的。

目前,市公安局已对此事予以关注:“尊敬的网友,您反映的问题我们已经受理,将尽快予以回复。”

看车人:公司让我来这儿收费

昨日11时20分许,市民张先生将车停在周王城广场东侧人民东路的免费临时停车

位上。张先生一下车,一名身着紫色外套的中年妇女从旁边的报亭后面走了出来。该妇女向张先生收取了5元钱停车费,并出具一张加盖“洛阳市道协停车管理有限公司”印章的票据。

11时25分至11时40分,又有多名车主在此处停车被收费。

写有“免费”字样、编号的临时停车位,咋就突然有人收费了?负责看车的这名妇女介绍,三四天前,她所在的“道协”公司让她来这里收费。对于免费临时停车位为何要收费的问题,她没有多说什么。

市公安局:该行为违法,要处罚

就网友反映的问题及张先生的遭遇,市公安局交警支队停车场管理科一名刘姓工作人员表示,对停放在免费临时停车位上的车辆收取费用,是不允许的;这种行为已触及法律,属违法行为。

此外,个别人将免费临时停车位用油漆涂抹,以蒙骗广大车主,伺机收费,这类行为也要坚决予以杜绝。今后,我市交警部门将加大对此类违法行为的处罚力度。

读者朋友,如果您在停车时遇到不合理、乱收费现象,可拨打本报新闻热线66778866反映,本报将对此类现象予以持续关注。

碰上一车合力的乘客 偷包贼你往哪里逃

在大家的配合下,70路公交车径直开向派出所



核心提示

□见习记者 范瑞

18日早晨,70路公交车上一名乘客的钱包被盗,热心乘客李先生倡议全车乘客不要下车,让司机直接将车开到派出所,找出小偷。在全车乘客的配合下,洛龙派出所的民警顺利将两名嫌疑人抓获!

上班高峰,乘客钱包丢了

18日8时许,市民李先生乘坐70路公交车去上班,由于正值上班高峰,公交车上挤满了乘客。公交车行至洛龙区通济街与政和路交叉口时,一名女乘客的呼喊声让嘈杂的车厢一下子安静下来。

“她大声喊着自己的钱包丢了!”李先生回忆,他当时坐在靠近后门的位置,那名女子离他不远。当时,丢钱包的女子一边大喊,一边查找可疑的人,并拨打110报警。

“眼看着下一站就要到了,一开车门,小偷肯定会溜走。”李先生正担心时,那名丢钱包的女子大声请求司机不要开门。听到她的请求,车上其他乘客抱怨起来。

“有的说上班要迟到了,有的说有急事得赶紧下车……”李先生说,司机听到乘客们有争执,没急着开车门,而是先停车,等大家商量出结果。

众人配合,公交径直开往派出所

“在公交车上丢钱包,然后眼睁睁地让小偷偷从眼皮子底下溜走?估计这事儿发生在谁身上,谁都会‘不爽’。想到这里,我便站起来说,希望大家配合一下,体谅体谅这位女士的心情,不如让司机直接把车

开到洛龙派出所,反正派出所离这儿不太远,耽误不了大家多长时间。”李先生说,乘客们纷纷表示赞同,随后丢钱包的女子将情况反馈给警方。

得到大家的支持后,司机径直将车开到位于开元大道的洛龙派出所。车一停,等候在派出所门口的民警就冲上了车。在那名女子的指引下,两名嫌疑人被抓。

遇此情况,我们该怎么做

如果这一幕发生在你我身边,或者我们就是那个丢钱包的人,该怎么做?

记者在公安部门了解到,如果公交车上发生盗窃案,被盜人在报警的同时,应将情况告知公交车司机。如果车上大部分乘客同意,司机可径直将车开往附近公安机关;如果大部分人都不同意,司机可将前后车门紧闭,原地等待民警到来。

如果公交车到站时,乘客发现自己的财物被盗了呢?在这种情况下,司机将通过车窗告知站内候车乘客。司机如果因此耽误班点,可向所属公交公司反映情况,必要的时候,公交公司会与交警部门联系进行核实。如果情况属实,司机不会受处罚。

(李先生获线索奖 50元券)

半小时紧急营救 坠井女童平安脱险

□记者 邓超 见习记者 蒋颖颖 通讯员 张金磊

17日下午,瀍河回族区下园路附近,一10岁女童玩耍时不慎坠入路边正在施工的机井,卡在距井口约两米的地方。消防人员紧急施救,成功将坠井女童救出。

当日18时许,瀍河回族区消防大队接到报警称,下园路中街74号有一名女童不慎坠井。消防人员火速赶到现场后了解到,坠井的女童大约10岁,是在与同伴玩耍时不慎掉入机井的。

这口机井深约5米,井口直径50厘米,内部由上而下逐渐变窄。此时,女童被卡在距井口约两米的地方,沙哑的哭声从井下传来。机井旁,女童的母亲情绪激动,几

度失控。

根据现场情况,消防人员决定使用绳索下井救人。井壁较窄,仅容一人下井,且井壁湿滑,除一块凸起的石头能够作为支撑点外,没有其他可落脚的地方,救援人员手中的绳索很难发挥作用。

下井救人的消防队员先给女童带上安全帽,然后用双手挑起孩子的胳膊,把绳索慢慢套在孩子腋下。然而,只要上面的救援人员稍微一提绳索,女孩就大声喊疼,这让救援一度陷入困境。

救援人员询问后发现,女童被卡的部位除了上半身,还有半屈的右腿。于是,救援人员让女童抱紧右腿,然后轻轻拉动绳索。这次,女童不再喊疼了。

18时30分,女童被成功救出。

您好,110
NIN HAO
值班记者 李砾瑾

安全第一 服务第一
110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



骑着偷来的车没跑 50米 就被逮住了

城市表情 囧

□见习记者 范瑞

市民来电:18日,一男子在市中心医院附近偷得一自行车。可他没想到,他偷车的过程被紧随其后的警察看得一清二楚!偷车贼还没将车骑出50米,警察就将其擒获。

还原现场:18日下午,金谷园派出所的王警官和同事在新都汇巡逻时,发现一可疑男子。该男子一直在新都汇东侧一自行车停放处徘徊,还不时地向四周张望。

因怀疑该男子想偷自行车,王警官便和同事站在不远处观察,只见那名男子一直在看几辆自行车的锁。也许是觉得附近

过往行人太多,5分钟后该男子转身离开,沿中州路向西走去。

难道是想转移作案地点?王警官他们与另外两名民警取得联系。那两名民警便骑摩托车一路跟踪该可疑男子,发现他往市中心医院走去;王警官他们也跟了过来。

可疑男子从市中心医院穿过,来到位于唐宫路的医院后门处,那里停放着几辆自行车。趁四周没人,可疑男子下手了——他走到一辆自行车旁,从口袋里掏出工具将车锁打开,并骑上车沿唐宫路向东骑去。还没骑出50米,民警就将他抓获。(牛先生获线索奖 50元券)



浴霸亮了三天 敲门无人应答

城市表情 惊

□记者 徐翔

市民来电:18日,涧西区中弘小区物业负责人王女士拨打110报警称,该小区4号楼7楼一单身女业主家的浴霸连着亮了好几天,她去敲门时屋内无人应答,拨打业主的手机号,语音提示为空号。

还原现场:中弘小区强人物业管理有限公司负责人王女士说,该情况是小区的几名业主发现的——4号楼对面楼上一业主连续观察3天发现,4号楼7楼一住户家中一直亮着灯,他觉得很奇怪,就将此事告知4号楼1楼一业业主。18日9时许,他们将情况反映给小区物业。

随后,王女士来到一直亮灯的这户人家门外。她敲门后,屋里没人应答,而且非常安静。对门邻居说,已经几天没见到这家人了。

“业主是名单身女士,会不会是洗澡时出了意外?”王女士找出女业主留给物业的联系电话,拨打后语音提示为空号,她只好拨打110报警。

9时30分许,重庆派出所民警来到现场。询问情况后,民警找来开锁师傅。在民警、物业、业主邻居的三方见证下,该业主家的房门被打开。随后,民警进入屋内,仔细寻找后,发现只有客厅的灯和浴室的浴霸开着,屋里并没有人!物业遂将业主屋内的电闸关闭。

“这种情况,极易引发火灾!”民警说,冬季是火灾易发期,大家出门时一定要仔细检查屋里的电闸是否关闭;如果要出远门或长时间不在屋里居住,应及时通知物业,留下能联系到自己的手机号、办公室电话等,确保发生意外时,物业人员能第一时间通知自己。

(王女士获线索奖 50元券)